GAS BURNERS

BLU

MONOBLOCK 270 - 17000 kW
DUOBLOCK 350 - 25000 kW

A complete range of burners for all fuels ‘
TMONHbINM MOAENbHbIV PAL FOPEsIOK A/ BCEX BUAOB TONAMBA =

MONOBLOCK 20 - 17000 kW
DUOBLOCK 350 - 25000 kW

NORECDECOa

Ecoflam



[ DESIGNATION 7 OBO3HAYEHMUE

- MODEL SIZE - TUNOPA3SMEP
BLU 1200.1 1200 kW BLU 1200.1 1200 kBt
- EMISSIONS - BbIBPOCbI
LN Low NOx Class 3 - GAS EN676 (<80 mg/kWh) LN Low NOx knacc 3 - ra3 no EN676 (<80 mr/KBT-u)
- Standard Class 2 - GAS EN676 (<120 mg/kWh) - CraHgapT knacc 2 - ra3 no EN676 (<120 mr/kBT-4)
- OPERATION TYPE - BUA PETYINPOBAHUA
PAB 2 stages soft start PAB [ABYXCTYNeHYaTan naaBHbIN NycK
PR 2 stages progressive mechanical PR NAaBHO-ABYXCTYNEHYaTan C MexaHM4yeckum
E 2 stages modulating electronic PEryaMpoBaHnem
E ABYXCTyNneH4yaTaa MoAy/amMpyemas ¢ 9N1eKTPOHHbIM
- HEAD TYPE peryavposaHuem
TC Short head _TWM roNOoBbI
TL Long head
TC KopoTkasa orHeBas ronoska
- FUEL TL JNnHHaA orHesas roNoBKa
GN Gas natural - BUA TONNMBA
LEO Lauidiees GN NpUpPOAHbIN ras
BIOGAS Biogas PUPOAHEIA
LPG CHUMKEHHbIN ras
BIOGAS 6uoras

BLU 700.1 PAB

BLU 2000.1 PAB
BLU 4000.1 PR

% &

BLU 8000.1 PR

BLU 6000.1 PR




WORKING FIELDS | PABOYMIA ANATA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO

mbar 10
BLU 1200.1
Low NOx
c
5325 8
SIES BLU 1000.1 — BLU 1200.1
3H
B / \ \
0wOE
5888 6
£8%4 .
gest B\ 30001\
EofEF .
i B 2008
PERA 4
S22 \
£82c \
eE8e \
Z28co
§5538 2
aoga
s
0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 kW
Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance briileur | Caudal del quemador
mbar 12
LS
c AN \
0 10 A
[ Tt +
-E égg BLU 1700.1 —\s BLU 1700.1 BLU 2000.1
s o-g 5 20 mbar \‘ N
5 Qo
Sg8E 8 A B
§298 W\
gice *
2853 *
H1
[s] sﬁ\g S,
B BLU 1500.1 AN
s5— 0 Low NOx ~
cB8lc .
'; &m [9] 4 S
=00 c -
2259 AN
85a 8 hZS
aoda (Y )
[=§= 2 “~
a % N
W\ BLU2000.1
A\ 20 mbar “
0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 kW

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE A AHHBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Burner output | Mow#HocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

BLU 700.1 Low NOx
BLU 1000.1 Low NOx
BLU 1000.1

BLU 1200.1 Low NOx
BLU 1200.1

BLU 1500.1 Low NOx
BLU 1700.1

BLU 2000.1

BLU 3000.1

BLU 4000.1

BLU 5000.1

BLU 6000.1

kw
KBT

270
280
245
290
260
300
342
414
630
875
1200
1500

Output
TennoBasa MOLWHOCTb
Puissance calorifique
Potencia térmica
MIN / MUH

kcal/h*1000
Kkan/4*1000

232
241
211
249
224
259
295
357
543
754
1035
1290

Output

Motor

Tennosanmouocrs 12 LR ane Moutocrs
e cloitave Cpresiongm | tanson Az
MAX / MAKC Presion gas  Tension electrica Motor
kw kcal/h*1000 mbar Y w
KBT KKkan/4*1000 mbap B Br
700 602 15 + 500 230/400 740
875 753 30+ 500 230/400 1100
970 836 25 + 500 230/400 1100
1100 946 20 + 600 230/400 2200
1200 1035 25 + 600 230/400 2200
1550 1336 30+ 700 230/400 3000
1770 1526 20 = A 230/400 3000
2150 1854 23 +700 230/400 4000
3000 2586 22 +700 230/400 5,5
3900 3362 30+ 700 230/400 7,5
5000 4310 35+ 700 230/400 11
5800 5000 50+ 700 230/400 15

Class
Knacc
Classe
Clase

-
[]
X

N N NN NN WNWNWwWWw

Operation

Mogaudukauus
Fonctionnement
Funcionamiento

P AB - PR
P AB - PR
P AB-PR
P AB - PR
P AB-PR
P AB - PR
P AB - PR
P AB - PR
PR
PR
PR
PR



WORKING FIELDS | PABOYMIA IMANA3OH | COURBES DE TRAVAIL | CURVAS DE TRABAJO
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Burner output | MowHocTb ropenku | Puissance brileur | Caudal del quemador

TECHNICAL DATA | TEXHUYECKUE OAHHBIE | DONNEES TECHNIQUES | DATOS TECNICOS

Output Output Gas pressure Motor .
TennoBas MOLHOCTb Te rasa Power supply MouwHocTb If Illaai:sc M'?':fd::t'::n" a
Puissancg ca!orif"ique Puissancg ca!orif"ique Pressjfm gaz K Te ;.nsion Asurarena Classe Foncp‘ﬁonnen?ent
Po::;.lnl'l’?/a ;:rvmma P(;t/:z;\;(n/a ﬁ;’;&ca “:;&ﬂ;);\n%(sc Tension electrica l\'ac::te;r Clase Funcionamiento
kw kcal/h*1000 kw kcal/h*1000 mbar \Y kw NO:
KBT Kkan/4*1000 KBT Kkan/4*1000 mbap B KBT x
BLU 7000.1 1500 1290 7500 6465 60 + 700 230/400 15 2 PR
BLU 8000.1 2000 1724 8500 7328 85+ 700 230/400 18,5 2 PR
BLU 10000.1 2500 2155 10500 9052 115+ 700 230/400 22 2 PR
BLU 12000.1 2700 2328 13000 11207 160 + 700 230/400 37 2 PR
BLU 15000.1 3690 3181 15000 12931 125+ 700 230/400 45 2 PR
BLU 18000.1 4000 3448 17000 14655 175+ 700 230/400 55 2 PR
NOXx - FUEL: - BUA TONJINBA: - COMBUSTIBLE: - COMBUSTIBLE:
Classe o iwh  natural gas (L.CV. 8570 kcal/Nm?), npupoaHblii ras (HIKH. gaz naturel (L.CV. 8570 kcal/Nm?),  gas natural (L.CV. 8570 kcal/Nm?),
Knacc M€
° mr/kBTY LPG (L.C.V. 22260 kcal/Nm?3) TENA0TBOPHaA CNOCOBHOCTb GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm3) GPL (L.C.V. 22260 kcal/Nm3)
= 170 8570 kkan/Hm?),
w 2 120 CHKMMKEHHDIN ras (HUKH.
3 TenAoTBOPHan CNOCOBHOCTb

80 22260 kKan/Hm?)



- BBCH: Burner body with combustion head - TC short head and TL long head

- SILENCER: included by default from BLU 3000.1 and optional on smaller output KITSIL-... ’,
- GT: Gas train separate - EN676 or Export configuration

- GTCP: Connection pipe between burner and gas train starting from model 1500.1

- GAS GOVERNOR & FILTER or FILTER - EN676 or Export configuration H

- KITTC-...: Tightness control kit to be included over 1200 kW according to EN676 B BC

- KIT & ACS can be added according to local rules installation

- BBCH: Teno ropenku ¢ nnameHHom ronosoi = TC KopoTKas rosiosa 1 TL 4/IMHHasA ronosa

- LUWYMOMNYLWWUTE/b: N0 yMONYaHUIO BKIKOYEH B KOMMIEKT HaunHana ot BLU 3000.1 ga1a meHbLue MOLWHOCTH <,/>
no »enanuio KITSIL-...

- GT: otaenbHas rasosaa pamna —» cornacHo EN676 nam Ha akcnopt TCP
- GTCP: coeAVHUTE/IbHbIN NAaTPYOOK MeX Ay ropesikoi U ra3oBoi pamnoli HaumHas oT Tunopasmepa 1500.1 G

- CTABU/IU3ATOP OABJIEHUA TA3A + ®PUNBTP unn ®UNLTP -> cornacHo EN676 nnm Ha akcnopT
- KITTC-...: KOMN/IEKT KOHTPONA repMeTUYHOCTU 06A3aTesieH Ana molHocTel 6onee 1200 KBT cornacHo EN676 /
- KIT & ACS moxkeT noTpeb0oBaTbCs B COOTBETCTBUM C MECTHBIMU NPABUIAMN MOHTaXa

BBCH: Corps du brileur avec la téte de combustion = TC téte courte et TL téte longue GT
SILENCIEUX: inclus de série a partir du BLU 3000.1 et en option en-dessous KITSIL-...

GT: Rampe gaz séparée > configuration EN676 ou Export /
GTCP: Tube de liaison entre braleur et rampe gaz des le modéle 1500.1

REGULATEUR GAZ & FILTRE ou FILTRE -» configuration EN676 ou Export <_:>
KITTC-...: le contrdle d’étanchéité est nécessaire au-dessus de 1200 kW selon la EN676

KIT & ACS peuvent étre ajoutés selon les reégles d’installation locales K IT

- BBCH: Cuerpo del quemador con cabeza de combustion - TC cabeza corta y TL cabeza larga

- SILENCIADOR: Incluido como estdndar desde BLU 3000.1 y opcional en potencias menores KITSIL-... <:>
- GT: Rampa de Gas separada - EN676 o Configuracion de exportacion

- GTCP: Tubo de conexién entre quemador y rampa de gas a partir del modelo 1500.1 ACS
- REGULADOR DE PRESION & FILTRO o FILTRO - EN676 o Configuracidn de exportacion

- KITTC-...: Kit de control de estanqueidad a ser incluido a partir de 1200 kW de acuerdo a EN676 /

- KIT & ACS pueden ser agregados de acuerdo a las reglas locales de instalacién

- Gas governor/filter

- Ctabunusatop aasneHusa/dunbtp
Régulateur de pression/filtre

- Regulador de presién/filtro

FGDR - FILTER
Compulsory EN676

- Max pressure switch

- Pene makc. pasneHusa
Pressostat maxi

- Presostato de maxima presion

KITPRES50
KITPRES150

- Tightness control

- YCTPOWACTBO KOHTPONA repMeTUYHOCTU
Controle d’étanchéité

- Control de estanqueidad

KITTC- Model
Compulsory over 1200 kW

- Modulation Kit

- PID - Perynatop
Kit de modulation

- Kit de modulacién

KITMD-RWF40 P
PROBE-... 3 ’O

= \w
- LPG/GN Transformation ) IS .. d

- Nepepenka Noa CKMKEHHDBIN NponaH
Transformation LPG/GN

- Transformacién a GPL/GN
KITLPG-MAXGAS...
KITLPG-BLU...




ELECTRONIC VERSION WITH BMS | UCNONHEHUE C SIEKTPOHHOM CUCTEMOM YMPAB/IEHUA

VERSION ELECTRONIQUE AVEC BMS | VERSION ELECTRONICA CON BMS

INVERTER SYSTEM

0:-CO TRIM CONTROL @ &
Lan -.

MONITORING APPLICATION

/]

AN

— (Pag)

CAN-Bus

- Burner Management System allows to improve performance and efficiency of modern firing installation. This system is designed to be matched
with an extensive range of components such as flame, temperature and pressure sensors, gas valves, variable speed fan motors and oxygen control
that can be managed from different bus interfaces

- CucTema ynpasiieHUA ropeku UCNoNb3yeTca ANA yayylweHus paboTbl U NOBbILWEHNA 3GHEKTUBHOCTU COBPEMEHHBIX FOPENOYHbIX YCTPOWCTB. ITa
cucTema paspaboTtaHa AnA cornacoBaHHOM paboTbl € LULMPOKUM NepeyHemM KOMMNOHEHTOB, TaKUX KaK AaTYMKM NAaMeHU, TemnepaTypbl U AaBNeHus,
ra3oBsble KnanaHbl ¥ 3/1IeKTPOMOTOPbI C NEePEeMEHHOI CKOPOCTbIO BPALLLEHMA, KOTOPbIe MOTYT YNPaBAATLCA Yepe3 Pas/inyHble WKHbI MHTepdeicos

- Le Systéme de gestion permet d’améliorer les performances et le rendement des installations de chauffage modernes. Ce systéme est fait pour
étre combiné avec une gamme de composants extensible tels que les sondes de flamme, de température et de pression, les vannes gaz, le variateur
de vitesse du ventilateur et de controle d’oxygéne et peut étre géré a partir de différents bus de communication

- El Sistema de Gestion del Quemador permite mejorar el desempefio y eficiencia de las instalaciones con fuentes de calor modernas. Este sistema esta
disefiado para conectarse con un amplio rango de componentes como son flama, temperatura, sensores de presion, vélvulas de gas, ventiladores de
velocidad variable y control por oxigeno que pueden ser gestionados desde diferentes interfases bus

NOISE LEVEL | YPOBEHb LUYMA | NIVEAUX DE BRUIT | NIVEL DE RUIDOS
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30

20
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BLU 700.1 BLU 1000.1 BLU 1200.1 BLU 1500.1 BLU 1700.1 BLU 2000.1

- Data recorded during testing made at a meter distance from the burner

- [aHHble Nosy4YeHbl NPy U3MepPeHUM B N1a6OPATOPHbIX YCNOBUAX HA PAacCTOAHUM 1 M OT ropenku
- Données techniques mesurées a 1 metre en laboratoire

- Medidas efectuadas en laboratorio a un metro de distancia del quemador



MultiBloc Dungs

VCS Kromschréder

VGD Siemens

BLU 700.1
Low NOx

BLU 1000.1
Low NOx BLU 1000.1 Low NOx

BLU 1200.1

BLU 1200.1

BLU 1500.1
Low NOx

GT
Gas train

VCS-125
VCS-125
VCs-240
VCs-350
MBDLE410
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCs-125
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCS-125
VCs-240
VCs-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VCs-240
VCs-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VCS-240
VCS-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VCs-240
VCs-240
VCs-350
MBDLE412
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGD40.065

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-DN65-260

1 Main gas pipe | lasonposog, | Tuyauterie gaz de réseau | Tubo de gas

2 Ball valve | Waposbliii kKpaH | Vanne d’arrét | Valvula de corte

3 Antivibration coupling | AHTUBMGpPaLMOHHan BcTaBka | Manchon
antivibration | Junta antivibracién

4 Gas governor | Ctabunusatop gasnenus | Régulateur de pression |
Regulador de presion

5 Gas pressure switch | Pene gaBneHwus rasa | Pressostat gaz | Presostato gas

6 Safety gas valve | MpegoxpaHuTensHbli KnanaH | Vanne de sécurité |
Valvula de seguridad

7 Working gas valve | Pabouwii ras. knanaH | Vanne de réglage | Vélvula de
trabajo

8 Leakage control | YcTpoiictBo KoHTposisi repmeTuyHocTy | Dispositif
controle étanchéité | Control de estanqueidad

GT Designation

GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE410-RP25-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS125-RP25-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE412-RP32-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI

Gas governor

- To be supplied by the installer

- He BXOAMT B CTaHAAPTHYIO KOMMNNEKTALLMIO
A fournir par l'installateur

- Accesorios a suministrar por el instalador

Gas pressure [mbar]

9 Gas filter | Fasosbivi puabTp | Filtre gaz | Filtro gas
10/11 Actuator | NMpwueoa, | Actuateur | Actuador

KITTC Tightness control
EN676

&filter /filter | pG min  GN min max
FGDR-RP25 65 175 500
FGDR-RP40 - 85 500 option
FGDR-RP40 15 30 500 AONONHUTENIBHO
FGDR-RP50 - 15 500
40 75 360
included 25 45 360 option
BK/IIOYEHbI _ 25 360 AONONHUTENBHO
- 17 360
FGDR-RP40 - 170 500
¥ option
FGDR-RP40 24 60 500 LONONHUTENbHO
FGDR-RP50 - 30 500
40 75 360
included option
BK/IOYEHbI 2 o Eel AONONHUTENIbHO
- 35 360
FGDR-RP40 - 165 500
g option
FGDR-RP40 24 55 500 LONONHUTENbHO
FGDR-RP50 - 25 500
40 75 360
included option
BK/IIOYEHbI 2 35 360 AONONHUTENBHO
- 27 360
FGDR-RP40 30 65 500 option
FGDR-RP50 - 30 500 (AR AR
50 75 360
included option
BK/IIOYEHbI 0 ® S0 AONONHUTENBHO
- 27 360
Filter 2" - 20 600 option / 4ONONHUTENILHO
FGDR-RP40 30 80 500 option
FGDR-RP50 - 35 500 AONONHUTENBHO
50 100 360
included option
BK/IOYEHbI 30 50 360 AONONHUTENBHO
- 40 360
Filter 2" - 25 600 option / agononHUTENBHO
FGDR-RP40 60 130 500
FGDR-RP50 - 95 500 KITTC-VPS504-VCS
FGDR-RP50 - 60 500
50 100 360
included
R 45 67 360 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
- 54 360
Filter 2" - 40 600 KITTC-VPS504-VGD20503
Filter DN65 = 30 700 KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80



BLU 1700.1

BLU 2000.1

BLU 4000.1 BLU 3000.1

BLU 5000.1

BLU 8000.1 BLU 7000.1 BLU 6000.1

BLU 10000.1

BLU BLU
15000.1 12000.1

BLU
18000.1

GT
Gas train

VCs-240
VCS-240
VCs-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGDA40.065
VGD40.080
VCS-240
VCS-240
VCS-350
MBDLE415
MBDLE420
VGD20.503
VGDA40.065
VGD40.080
VCs-350
VGD20.503
VGD40.065
VGDA40.080

VGDA40.100

VCs-350
VGD20.503
VGDA40.065
VGD40.080

VGDA40.100

VGD20.503
VGD40.065
VGDA40.080

VGDA40.100

VGDA40.125
VGD20.503
VGD40.065
VGDA40.080

VGDA40.100

VGDA40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGDA40.065
VGDA40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGDA40.065
VGDA40.080
VGD40.100

VGDA40.125

VGDA40.080
VGDA40.100

VGD40.125

VGDA40.080
VGD40.100

VGD40.125

VGDA40.080
VGD40.100

VGDA40.125

GTCP
Gas Train Connection Pipe

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-280

GTCP-RP50-280

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODN80O

GTCP-RP50-320/380

GTCP-DN65-260/280/320
GTCP-DN80-260/280/320

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODN80O

GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 +
GTCP-REDUCERDN100TODN8O

GTCP-DN125-380
GTCP-RP50-320/380
GTCP-DN65-380
GTCP-DN80-380

GTCP-DN80-380 + GTCP-
REDUCERDN100TODN80O

GTCP-DN125-380
GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN65-630
GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GTCP-DN80-630/710
GTCP-DN100-630/710

GTCP-DN100-630/710 +
GTCP-REDUCERDN125TODN100

GT Designation

GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS240-RP40-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI

GT-D2-MBDLE415-RP40-BLU/MULTI
GT-D2-MBDLE420-RP50-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-K2-VCS350-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-52-VGD20-RP50-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN65-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-S2-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN125-BLU/MULTI

GT-S2-VGD40-DN80-BLU/MULTI
GT-52-VGD40-DN100-BLU/MULTI

GT-52-VGD40-DN125-BLU/MULTI

Gas governor
& filter / Filter

FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BK/IOYEHbI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
FGDR-RP40
FGDR-RP50
FGDR-RP50

included
BKNKOYEHbI

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
FGDR-RP50

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O

Filter DN100

Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN115
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80

Filter DN100

Filter DN115
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN8O
Filter DN100

Filter DN115

Filter DN80
Filter DN100

Filter DN115

Gas pressure [mbar]

LPG min GN min

63
32
45
35
90
40
55
45

70
45

110
70

250

110

225
135

325
190

150
105
65
85
60
45
30
20
220
155
90
100
75
60
35
23
160
100
55
35

22

280
170
90
50

30

250
140
75

45

35
340
180
100

60

50
280
140

75

60

410
210
110

85

550
290
165

115

420
230

175

450
230

150

210
330

150

max
500
500
500
360
360
600
700
700
500
500
500
360
360
600
700
700
500
600
700
700

700

500
600
700
700

700

600
700
700

700

700
600
700
700

700

700
700
700
700

700

700
700
700

700

700
700
700

700

700
700

700

700
700

700

700
700

700

KITTC Tightness control
EN676

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80
KITTC-VPS504-VGD20503
KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VCS
KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-VGD20503

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200

KITTC-VPS504-MB-VGDDN65-80

KITTC-VDK200



GAS TRAIN | FA30BbIE PAMIbI | RAMPE GAZ | RAMPA DE GAS

- HOW TO CALCULATE THE OVERALL DIMENSIONS OF BURNER
COMPLETE WITH THE MATCHING GAS TRAIN

In order to calculate the overall dimensions of the burner

complete with gas train, you have to consider value “N” and

“V” indicated in the burner leaflet and the dimension of the

matching gas train chosen, according to the inlet gas pressure

available in the gas train leaflet.

- KAK PACCHUTATb OBLLE TABAPUTHBIE PASMENbI FOPE/IKM
BMECTE C TA30BOW PAMIMOM

[ina pacyeta o6wmx rabapuTHbIX Pa3MepPOB ropenku BMecTe ¢

rasoBoW pammnoi Bo3bmuTe pasmepbl “N” u “V”, ykasaHHble B

[OKYMEHTaL MW Ha ropenKy, U pasmepbl COOTBETCTBYIOLLEN ra30Boi

pamnbl, NpuBeAeHHble B TabauLe CoYeTaHni ropenok

1 pamn, COAep»KalLLeinca B KaTasore rasoBbIX pamn.

BLU 700.1 + BLU 1500.1

Et=A+B+P+N

__E:@

=1

¥y+0

- COMMET CALCULER LES DIMENSIONS DES BRULEURS AVEC LES
RAMPES DE GAZ

Pour calculer les dimensions du brileurs avec la rampe gaz, il faut

considerer les valeurs "N” et “V” indiquées sur le catalogue du

braleur et les dimensions de la rampe gaz choisie en accord avec

la pression disponible qui est possible de trouver sur le catalogue

des rampes gaz.

- COMO CALCULAR LAS DIMENSIONES TOTALES DEL QUEMADOR Y
LA RAMPA DE GAS CORRESPONDIENTES

Para calcular las dimensiones totales del quemador con el circuito

del gas, se necesita tener en cuenta los valores “N” y “V” que se

indican en el libro de instrucciones del quemador y las dimensiones

del correspondiente circuito de gas elegido en base a la tabla de

presiones disponible en el libro de instrucciones del circuito de gas.

BLU 1700 + BLU 18000.1

Et=A+B+P+V+N

.

7R
&

v U

L]

Y/

=0

y+n
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#
t

Customised solutions
UnguBuayanbHble peeHuns

- Swirls for blast tube that can reduce fame lenght up to 10-50% depending on
fuel, backpressure and shape of combuston chamber

- 3aBMXpUTENM Ha OrHeBOM Tpy6e NO3BONAIOT YMEHbLWUTb AJIMHY NNAaMEHU Ha
10-50% B 3aBMCMMOCTM OT TOMIMBA, NPOTUBOAABAEHMNA U GOPMbI TOMKK
Les swirls de téte de combustion peuvent réduire la longueur de la flamme
de 10 a 50% selon le combustible, la pression et la forme du foyer

- Torbellinos en el tubo de flama que reducen la longitud de la misma hasta
un 10-50% dependiendo del combustible, la contrapresion y la forma de la
cdmara de combustion



BLU 700.1 + BLU 1500.1

BLU 15000.1 + BLU 18000.1

BLU 700.1 + BLU 12000.1

D/D1

E D/D1 A
B C
NI ==
5
. [
[ J
\ 1150
A B C D D1 E F G
BLU 700.1 Low NOx 650 330 320 175 395 555 170 390
BLU 1000.1 650 330 320 175 395 555 190 390
BLU 1000.1 Low NOx 650 330 320 175 395 555 190 390
BLU 1200.1 670 350 320 310 460 555 200 390
BLU 1200.1 Low NOx 670 350 320 310 460 555 200 390
BLU 1500.1 Low NOx 710 385 825 340 540 680 215 420
BLU 1700.1 710 385 325 340 540 660 250 398
BLU 2000.1 730 405 325 345 545 660 270 398
BLU 3000.1 941 448 493 330 530 780 290 471
BLU 4000.1 941 448 493 365 565 780 320 471
BLU 5000.1 1019 495 524 375 575 970 320 570
BLU 6000.1 1069 545 524 i) 575 970 320 570
BLU 7000.1 1210 585 625 470 - 1212 420 775
BLU 8000.1 1280 655 625 470 - 1212 420 775
BLU 10000.1 1310 685 625 470 - 1212 420 775
BLU 12000.1 1420 Tk 625 470 = 1212 450 775
BLU 15000.1 1530 810 720 590 . 1860 550 1320
BLU 18000.1 1580 860 720 590 - 1860 550 1320
- Dimensions in mm - Pasmepbl B Mm Dimensions en mm
D: short head D: KOpOTKas orHesas rosoBska D: téte courte
D1: long head D1: pAvHHaA orHesas roNoBKa D1: téte longue

*: LYMOMNYLWMNTENb B KOMMIEKT
NOCTaBKWU He BKAKOYEH

*: optional silencer

H1
600*
600*
600*
600*
600*
680*
681*
681*
746
746
965
965
1270
1270
1270
1270
1670
1670

*: silencieux en option

190
190
190
190
190
240
240
240
315
315
330
330
460
460
460
460
619
619

190
190
190
190
190
240
240
240
315
315
330
330
460
460
460
460
619
619

—ml

M
M10
M10
M10
M10
M10
M14
M14
M14
M16
M16
M16
M16
M20
M20
M20
M20
M20
M20

140
140
140
140
140
125
125
125
195
195
195
195
195
195
195
195
210
210

Dimensiones in mm
D: cabeza corta

D1: cabeza longa

*: silenciador opcional

165
165
165
165
165
190
250
250
250
250
250
250
232
232
232
232
320
320



MultiBloc VCS + FGDR

T GTCP Dimension GT Dimension Ga.s governor FGDR - Filter
T ] v Pr ar Rr Or & filter / Filter A Al B
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP25 105 105 >100
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP40 185 185 >100
i VCS-240 } . . 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
ez VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
32 MBDLE410 330 145 275 1"
o = MBDLE412 330 145 275 1"1/4 included
MBDLE415 : . . 410 145 275 1"1/2 BK/TIOHEHbI . . )
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP40 185 185 >100
p 5 VCS-240 - - - 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
Sz V(CS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
= 2 MBDLE412 330 145 275 1"1/4 nluded
a- MBDLEA415 - - - 410 145 275 1"1/2 s - - -
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-125 275 150 309 1" FGDR-RP40 185 185 >100
p VCS-240 - - - 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
8 VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
by MBDLE412 330 145 275 1"1/4 e
a MBDLE415 - - - 410 145 275 1"1/2 oo - - -
MBDLE420 420 145 275 2"
VCS-240 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
p 5 VCS-350 ) ) ) 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
§ 2 MBDLE412 330 145 275 1"1/4 luded
3 ; MBDLE415 - - - 410 145 275 1" {/2 g - - -
2 MBDLE420 420 145 275 2
VGD20.503 - - - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VCS-240 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
3 VCS-350 ) ) ) 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
=3 MBDLE412 330 145 275 1"1/4
3 MBDLEA15 - - - 410 145 275 112 included - - -
=2 " BKNKOYEHbI
a MBDLE420 420 145 275 2
VGD20.503 - - - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VCS-240 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 = g - 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
b 5 VCS-350 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
2z MBDLE412 330 145 275 1"1/4 ‘
g g MBDLE415 = = - 410 145 275 112 ancluded . = .
a MBDLE420 420 145 275 2
VGD20.503 - - - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 169 207 - 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VCS-240 85 400 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 85 400 : 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
b VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
E MBDLE415 85 400 i 410 145 275 1"1/2 included i ) i
by MBDLE420 85 400 420 145 275 2" BK/IIO4HbI
a VGD20.503 85 400 ) 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100
VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN8O Filter DN8O 320 240 >100
VCS-240 85 400 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP40 185 185 >100
VCS-240 85 400 - 335 167 327 1"1/2 FGDR-RP50 260 260 >100
b VCS-350 85 400 372 180 335 2" FGDR-RP50 260 260 >100
= MBDLE415 85 400 410 145 275 1"1/2 included
2 MBDLE420 85 400 i 420 145 275 2" BRAOUEHbI i i i
a VGD20.503 85 400 - 450 185 315 2" Filter 2" 230 148 >100
VGD40.065 104 560 104 290 97 211 DN65 Filter DN65 290 212 >100

VGD40.080 125 560 125 310 102 218 DN80 Filter DN8O 320 240 >100



GTCP

BLU
3000.1

BLU
4000.1

BLU
5000.1

BLU
6000.1

BLU
7000.1

BLU
8000.1

BLU BLU BLU

BLU
18000.1 15000.1 12000.1 10000.1

GT

VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100

VCS-350
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100
VGD20.503
VGD40.065
VGDA40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD20.503
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGDA40.065
VGDA40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD40.065
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125
VGD40.080
VGD40.100
VGD40.125

T
85
85
104
125
125
85
85
104
125
125
85
125
125
125
125
85
125
125
125
125
202
221
165
165
202
221
165
165
202
221
165
165
221
165
165
221
165
165
221
165
165

GTCP Dimension

u
588
588
560
560
560
588
588
560
560
560
588
668
668
560
718
588
668
668
560
718
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820
820

Vv

104
125
255

104
125
255
125
125
255
164

125
125
255
164
108
129
165
441
108
129
165
441
108
129
165
441
129
165
441
129
165
441
129
165
441

VGD40...

Pr
372
450
290
310
350
372
450
290
310
350
450
290
310
350
400
450
290
310
350
400
290
310
350
400
290
310
350
400
290
310
350
400
310
350
400
310
350
400

350
400

<t
reducer

GT Dimension

Qr
180
185

97
102

113,5

180
185

97
102

113,5
185

97

102
113,5
127,5

185

97
102

113,5
127,5

97

102
113,5
127,5

97

102
113,5
127,5

97

102
113,5
127,5

102
113,5
127,5

102
113,5
127,5

102
113,5
127,5

Rr
335
315
211
218
229
335
315
211
218
229
315
211
218
229
243
315
211
218
229
243
211
218
229
243
211
218
229
243
211
218
229
243
218
229
243
218
229
243
218
229
243

@r
o
2"

DN65
DN80
DN100
2"
2"
DN65
DN80
DN100
o
DN65
DN80
DN100
DN125
2"
DN65
DN80
DN100
DN125
DN65
DN80
DN100
DN125
DN65
DN80
DN100
DN125
DN65
DN80
DN100
DN125
DN80
DN100
DN125
DN80
DN100
DN125
DN80
DN100
DN125

Gas governor
& filter / Filter
FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100
FGDR-RP50
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100
Filter DN125
Filter 2"
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN65
Filter DN8O
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN65
Filter DN80
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN8O
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN8O
Filter DN100
Filter DN125
Filter DN80
Filter DN100
Filter DN125

A
260
230
290
320
380
260
230
290
320
380
260
230
290
320
380
260
230
290
320
380
230
290
320
380
230
290
320
380
230
290
320
380
290
320
380
290
320
380
290
320
380

FGDR - Filter
Al
260
148
212
240
280
260
148
212
240
280
260
148
212
240
280
260
148
212
240
280
148
212
240
280
148
212
240
280
148
212
240
280
212
240
280
212
240
280
212
240
280

>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100
>100



